



中央政治局召开会议 研究部署党风廉政建设和反腐败工作 党内决不容忍结党营私拉帮结派

中共中央政治局29日召开会议，听取中央纪律检查委员会2014年工作汇报，研究部署2015年党风廉政建设和反腐败工作；审议通过《关于加强社会主义协商民主建设的意见》、《关于加强和改进党的群众工作的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

反腐败斗争依然严峻复杂

会议强调，当前“四风”问题和腐败现象蔓延势头得到一定遏制，但全党要冷静清醒认识反腐败斗争依然严峻复杂的形势，把思想和行动统一到中央对形势的判断和任务部署上来，保持高压态势，持续遏制不正之

风和腐败现象蔓延势头，坚定不移抓好明年的党风廉政建设和反腐败斗争各项工作。

党内决不容忍搞团团伙伙

会议指出，党风廉政建设和反腐败斗争要坚守阵地、巩固成果、深化拓展。把党的纪律建设摆在更加突

出的位置，强化纪律刚性约束，严明政治纪律和政治规矩，党内决不容忍搞团团伙伙、结党营私、拉帮结派。

决不让“四风”反弹、死灰复燃

要持之以恒落实中央八项规定精神，保持常抓的韧劲和长抓的耐心，常抓抓出习惯来，耐心抓抓出长效

来。对顶风违纪搞“四风”的，既要查处本人，又要追究领导责任，决不让“四风”反弹、死灰复燃。

坚决把腐败现象蔓延势头遏制住

要保持高压态势不放松，坚决把腐败现象蔓延势头遏制住。要深化党的纪律检查体制改革，落实党委的

党风廉政建设主体责任，用好巡视这把利剑。各级纪检监察机关要聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心任务，敢于负责、敢于监督、努力建设一支忠诚、担当、干净的纪检监察干部队伍。

会议同意明年1月12日至14日召开十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议。

据新华社

“艾滋病拆迁队”涉事开发商承认：春节常团拜 答谢有“贡献”官员

针对企业春节福利单上出现大量政府公职人员，河南南阳“艾滋病拆迁队”涉事开发商接受记者采访时承认确有其事。该负责人同时表示，春节期间公司开展团拜会，通常会邀请有关人员过来发点东西，这样做是为了“对给企业发展作出贡献的人表示一下‘心情’”。

连日来，河南南阳“艾滋病拆迁队”事件持续发酵。记者从涉事开发企业——南阳市亿安房地产公司获取的一份“春节发放福

利人员名单”显示，除了公司员工外，相关梅溪街道办事处、卧龙区征收办共计31名政府工作人员名列其中，并注明系“亿安天下城参与征收人员”。

此外，在另一张“12月份物品领用（酒）”清单上，则列出了亿安公司2013年招待有关政府部门的用酒数量。其中19日招待土地局、规划局“草庐对”2瓶、27日招待梅溪派出所“草庐对银钻”4瓶。此外，接受宴请招待的单位还包括电业局、燃

气公司等。

亿安公司总经理裴宗栓承认，上述春节福利清单确有其事，但具体细节已经记不清了。“通常春节期间公司举行团拜会，会邀请对企业发展作出贡献的人士，发点类似购物券之类的东西，主要也是为了表示感谢，表示一下‘心情’。”

关于宴请招待有关政府部门，裴宗栓说，有时一些政府工作人员忙于项目上的事情，正好赶到饭点了，留下来公司招待吃个饭也是常有的事。

裴宗栓还说，按照公司内部规定，普通工作人员招待宴请花费1000元以内的可以不用报批，部门经理宴请招待开支1万元以下的也不用报批，因此具体招待细节自己并不清楚。

关于“艾滋病拆迁队”事件，裴宗栓表示，这一现象的背后，根源在于项目手续不全造成拆迁难。拆迁工作一直是政府委托拆迁公司在推进，因此有关艾滋病人是拆迁公司的人找来的，并非开发商所为。

据新华社

清华附中工地底板钢筋倒塌 致10名工人死亡



事故现场（12月29日报）

北京市政府29日中午通报：清华附中一在建工地底板钢筋倒塌事故直接造成在现场作业的10名工人死亡，4人受伤。直接事故责任人已被公安机关控制，北京市已组成联合事故调查组进一步调查事故原因。

清华附中的官方微信称，事故发生在29日8时5分许，由北京建工一建工程建设有限公司承建的清华附中体育馆工程工地发生施工事故。

4名伤者已得到紧急救治，目前生命体征平稳，无生命危险。事发工地与教学区相隔较远，教学秩序未受影响。

北京市已成立联合事故调查组，依法依规对事故原因展开进一步调查。

据新华社

深圳突发汽车限购令 “执法队”封锁4S店

29日下午，小汽车“限购令”突降深圳，多部门组成的“执法队”旋即封锁了部分4S店，禁止汽车交易。

每年10万辆暂定指标 一半摇号一半拍卖

深圳市政府当天17时40分突然举行新闻发布会，发布《深圳市人民政府关于实行小汽车增量调控管理的通告》，抛出“限购令”，同时公布“限外”方案。

发布会上，深圳市交通运输委员会副主任陈惠港宣布，29日18时起，在深圳全市行政区域内实行小汽车增量调控和指标管理。全市小汽车增量指标暂定每年10万个，视道路承载能力、大气环境保护需要等适时调整，其中“50%摇号，50%竞拍”。电动小汽车也在限购之列。每年10万个小汽车增量指标中，2万个针对电动小汽车。

陈惠港表示，自29日18时起，单位和个人购置小汽车、小汽车过户、非本市小汽车转入本市的，应按规定申请取得本市小汽车指标证明文件。

同时，自29日18时起，深圳全市暂停办理小汽车的注册、转移及转入本市



29日，在深圳香蜜湖一家汽车4S店，由交管、市场监管等部门组成的执法队对该店的销售和库存情况进行统计。

的变更登记，暂停期限不超过25天。此前已签订车辆销售合同的小汽车不受暂停限制。

同时公布“限外”方案

深圳市交警局副局长徐炜还在发布会上公布了“限外”方案：12月30日至2015年5月30日，除前往深圳各口岸的外地客车外，福田区、罗湖区、南山区、盐田区四个行政区域内的其他道路，工作日早晚高峰时段禁止非本市核发机动车号牌的载客汽车通行，港澳号牌车辆不受该限行措施限制。

徐炜说：“本通告自发布之日起第一个月内为政策缓冲期，对违反禁行规定的机动车只做警告处理。缓冲期后由市公安局交通管理部门依照有关规定处理。”

此前，深圳市政府主要领导和深圳市交通运输委员会相关负责人多次表态，深圳将以市场手段治堵，不会采取行政手段“限购”“限外”。对于“限购令”空降的原因，深圳市政府解释为深圳机动车增速迅猛——截至今年12月20日，全市机动车保有量超过314万辆，近5年年均增长率约16%，2014年新增约55万辆，增速达20.9%。

“执法队”封锁4S店 不让顾客购车

在发布会后，记者于18时30分赶到深圳香蜜湖的汽车交易市场。起初汽车销售人员表示抓紧时间的话还可以买车，但不一会由交警、市场监督管理局等部门组成的“执法队”就赶到现场，封锁了4S店，不让顾客进入购车。一位没有买到车的顾客说：“这样突然限购太粗暴了。”

“执法队”中一名来自深圳市市场监管局的工作人员表示，他们是下午5时多接到指示后赶到的，对所有店面的销售情况和库存情况进行核对整理。据新华社

涉贪腐3000多万元 安徽军工集团原董事长被判19年

安徽军工集团原董事长黄小虎因贪腐涉案3000多万元，日前被安徽淮南市中级人民法院认定贪污、受贿、行贿、职务侵占“四宗罪”，一审判处有期徒刑19年，追缴非法所得并没收个人财产215万元。

现年51岁的黄小虎，历任蚌埠市外经贸委主任、滁州卷烟厂厂长、安徽军工集团董事长等职务。经淮南检察院指控，法院审理认定：黄小虎身为国家工作人员，伙同他人侵吞公共财物960.1万元，构成贪污罪；利用职务之便，索取、收受他人贿赂205.5万元为其谋利，构成受贿罪；给予国家工作人员财物折合人民币1450万元，构成行贿罪；与他人共谋，将国企的546.5万元财物占为己有，构成职务侵占罪。

其中2002年，滁州卷烟厂为更新设备、提升卷烟生产技术和产量，拟建“十五”技改联合工房。时任厂长黄小虎违规指使下属向承包商李某提供工程信息并透露招标标底，使其以中铁十四局公司的名义中标工程。此后，黄小虎通过下属向李某索贿150万元，自己分得90万元。

2003年，黄小虎与滁州卷烟厂企划部副部长芮航商定成立广告公司，并未经招投标和集体研究，将烟厂在安徽电视台的广告投放业务交由两人实际控制的公司代理。此后2年间，二人截留了滁州卷烟厂本不应支出的665.1万元广告费，其中黄小虎分得414.6万元。

2006年，黄小虎在时任蚌埠市副市长刘亚的帮助下，以其操纵的贝尔通宇（香港）公司名义，成功收购淮北市洪杨煤矿60%股权。为感谢帮助，黄小虎从2007年至2012年先后五次共送给刘亚现金450万元。

2009年，为收购和出让山东新汶矿业集团下辖的3座煤矿股权，黄小虎找到新汶矿业集团时任董事长郎庆田请求帮助，并承诺“事后感谢”。当年底，在郎庆田的帮助下，黄小虎成功以低价收购了其中两座煤矿，并将另1座煤矿股权高价出让。2010年1月，黄小虎安排其妻到香港，向郎庆田控制的银行账户汇入1133.9万元港币的“感谢费”。据新华社